



8 січня 2021 р.

Шановні співробітники, сім'ї та суспільство.

Ласкаво просимо! Я сподіваюся, що у вас були відмінні зимові канікули, і ви почали перший тиждень занять відпочившими і зосередженими на навчанні.

Розмірковуючи про шокуючі події, що сталися в середу в Капітолії Сполучених Штатів, я ніколи не відчувала сильнішого відчуття важливості роботи, яку ми робимо, щоб продовжувати надихати наступне покоління лідерів вносити свій вклад в інформуванні, інклюзивну, співчутливу, і прогресивною демократією. Ми хочемо демонструвати ввічливість і повагу, одночасно дотримуючись нашої мети - «Цілісність дитини», щоб кожен учень розвивав особисту відповідальність, щоб бути позитивними і продуктивними членами суспільства.

Як я вже говорила перед зимовими канікулами, ми працюємо над нашим планом повернутися до очного навчання, ґрунтуючись на останніх рекомендаціях губернатора й Міністерства охорони здоров'я. З березня місяця, ми як і раніше прихильні принципам безпеки, здоров'я й справедливості, і наші плани будуть відображати ці цінності.

Наша команда продовжує відстежувати показники COVID-19 в нашій зоні обслуговування, продовжує перевіряти дані, а також активно консультиється і співпрацює з нашими сусідніми районами. **В результаті, наші ранні уявлення про нашу гібридну модель є в стадії розвитку.**

Замість того, щоб повертати учнів на повних два в тиждень, наше план змінився. Ми плануємо повернення учнів початкової школи чотири дні в тиждень у дві зміни: ранкова і пообідня сесія.

Хоча попереду будуть і інші подробиці, оскільки ми співпрацюємо з нашими викладачами та сім'ями над доопрацюванням нашої гібридної моделі, ось кілька аспектів, які ми знаємо зараз:

- Хоча ми хотіли б, щоб всі наші учні повернулися в будівлю школи, нам все ж потрібен час, щоб перейти від дистанційного до очного навчання. В результаті **наша увага буде як і раніше приділятися тому, щоб починати з найменших студентів, оскільки ми переходимо до очного навчання вже в кінці лютого або в перший тиждень березня.**
- Ми почнемо наш перехід до очного навчання з наших учнів дошкільних установ, підготовчих класів, 1 класу, вибіркового учнів програми спец освіти для всіх рівнів навчання, а також будемо проводити навчання в невеликих групах для учнів, яким потрібна додаткова підтримка в середніх і старших класів.
- **Деякі сім'ї можуть вибрати для своїх дітей 100% модель дистанційного навчання, коли ми повернемося до гібридної моделі, і ми продовжимо надавати послуги дистанційного навчання для цих учнів.** Ми проводимо опитування серед сімей, чиї діти навчаються в початковій школи, щоб зрозуміти, чи вважають за краще вони дистанційний або гібридний варіант для своїх дітей.

[Federal Way Public Schools](#) | Each Scholar: A voice. A dream. A **BRIGHT** Future.



- **Ранкові та післяобідні групи в гібридній моделі можуть не збігатися з поточними ранковими і післяобідніми групами.** Це зроблено для того, щоб пристосуватися до соціального дистанціювання й забезпечити дотримання всіх правил безпеки, в той час як ми дотримуємося обмеження розміру класу як для ранкової так і для післяобідньої сесії.

**Безпека є пріоритетом для нашого повернення до очного навчання.** Прислухаючись до інших округів, які проводять очне навчання, був відзначений низький рівень інфікування протягом шкільного дня, в той час коли існують суворі правила безпеки й гігієни, щоб підтримувати здоров'я і безпеку всього персоналу та учнів. У нас будуть суворі правила безпеки, які будуть включати в себе: перевірку здоров'я, перевірку температури, соціальне дистанціювання, часте миття рук, обов'язкове носіння захисних масок і багато іншого.

Ми також скликаємо комітет по гібридному навчання, що складається з різних груп зацікавлених сторін, в тому числі наших партнерів по праці, щоб допомогти проінформувати про додаткові деталі, таких як план шкільного дня, студентські групи і т.д.

Я знаю, що є питання про наше повернення в будівлі шкіл, на які у нас немає відповідей на сьогодні, і, оскільки ми всі переживаємо цю пандемію, я прошу Вас проявити терпіння, в той час як ми продовжуємо розвивати і здійснювати наші плани.

З повагою,

Dr. Tammy Campbell, суперінтендант

З повагою,

Dr. Tammy Campbell, суперінтендант